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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko, racunalo brez graficnega zaslona
in moZnosti racunanja s simboli, Sestilo in dva trikotnika, lahko tudi ravnilo.
Kandidat dobi dva konceptna lista in ocenjevalni obrazec.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec). Svojo Sifro vpiSite tudi na
konceptna lista.

Izpitna pola vsebuje 3 strukturirane naloge. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 40. Za posamezno nalogo je Stevilo tock
navedeno v izpitni poli. Pri reSevanju si lahko pomagate s standardno zbirko zahtevnejSih formul na strani 2.

ReSitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svinénikom, vpisujte v izpitno polo pod besedila nalog in na naslednje
strani, grafe funkcij pa risite s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértajte in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z ni¢ (0) tockami. Strani 10, 11 in 12 so rezervne; uporabite jih le, ce vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne
upoStevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi racuni in sklepi. Ce ste nalogo
reSevali na vec nacinov, jasno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 12 strani, od tega 1 prazno in 3 rezervne.

©RIC2011



Formule

a27l+1 + b2n+1 — (0/ + b)<a27l _ a?nflb + a2n72b2 — . ‘I‘ a262n72 _ abanl + b2n)

2
c

Evklidov in visinski izrek v pravokotnem trikotniku: a? = ca,, b*> = cb,, v

abc S
S b

Polmera trikotniku o¢rtanega in v¢rtanega kroga: R = A5 T =

5 2

Kotne funkcije polovi¢nih kotov:

.z _ 4 [1—cosz . x _ o [l4+cosz . 2 _ _sing
s1n2—:|: 5 ,c0s2—i 5 ’taDZ_—l—i—cosx

Kotne funkecije trojnih kotov:
sin3x = 3sinx —4sin3 z, cos3x = 4cos? r — 3coszx
Adicijski izrek:
sin (z + y) = sinz cos y + cos zsin y
cos(z 4 y) = cosz cosy —sinxsin y
tanz + tany

t =T )

an(z +y) 1—tanztany
Faktorizacija:

ty r—Y
5 CoS—

Tz +y z—Y
5 cos—2

sin(z + y)
coszcosy’

rT+Y . T—Y
5 sin 5
rT+Y . T—Y
5 sin 5

sinz 4+ siny = 2sin , sinz —siny = 2cos

cosT + cosy = 2cos , COST — Ccosy = —2sin

sin(y £+ )

tanx tany = Sinzsiny

cotx & coty =

Razclenitev produkta kotnih funkcij:

sinzsiny = —%[cos(m +y)—cos(z —y)|

COST COSY = %[cos(x +y) + cos(z — y)]

sinz cosy = %[sin (z+y)+sin(z —y)]
Razdalja tocke T (zo, ?Jo) od premice az +by —c=0:

azry, + by, —c
Ja? + b’

Plo¢ina trikotnika z oglisci A(z,,9,), B(2y,% ), C(75,95):

d(To?p) =

S = %K% - x1><y3 - ?/1) - (353 - 351)(?/2 - yl)|
Elipsa: 2 =a®> —0?, e=&;a>b

Hiperbola: ¢* = a® 4+ b, e = &, a je realna polos
Parabola: 32 = 2px, gorisce G (g,())

Integrala:

dz 1 z
= —arctan—

dz
2 +d> @ a+0’f [2 _ 22

. T
=arcsin=+C
a
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01. Imamo funkciji f(z) = 2> —3z in g(x)=1— %
a) IzraCunajte vsa tri presecisca grafov funkcij f in g. Grafa obeh funkcij narisite v dani

koordinatni sistem.
(6 tock)

Wt w v

b) IzraCunajte kot, pod katerim se sekata grafa teh funkcij v prese¢is¢u z najmanjSo absciso.

(4 tocke)
c) IzraCunajte plos¢ino lika med grafoma funkcij f in g¢.

(4 tocke)
d) Zapisite definicijsko obmogje funkcije h(z) = g(f (@)).

(2 tocki)
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02.
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Pri reSevanju spodnjih nalog lahko uporabite natan¢no vrednost sin 15° =

V6 — 2
TR

a) Izradunajte natanéno plos¢ino trikotnika ABC s stranicama a = |[BC| = 6 in
b=|AC|= 32 —+/6 terkotom a = <BAC = 120°.
(4 tocke)
b) IzraCunajte natan¢no dolZino stranice in plo$¢ino pravilnega dvanajstkotnika, vértanega krogu
s polmerom 2.
(4 tocke)
c) Daljica PR naj bo premer kroga, tocka 7' pa naj lezi na kroznici, ki omejuje ta krog.
Kot <RPT meri 15°, dolzina daljice RT paje 2+/6 — 2+/2 . Izra¢unajte polmer in ploi&ino
tega kroga.
(4 tocke)



M112-402-1-2



8 M112-402-1-2

03. V spodnjih nalogah upostevajte lastnosti binomskih simbolov.

a) Za katera naravna Stevila n so n + 6, (g ), (g) prvi trije ¢leni geometrijskega zaporedja?
(4 tocke)
b) Imamo polinom p ) = 2+ z)" = a,2" +a, 2" +... + @,z + q,. Za katero naravno
Stevilo n (n > 1) sta koeficienta a, ; in a, , tega polinoma enaka?
(4 tocke)
¢) V ravnini so narisane tri razlicne vzporedne premice p, ¢ in r ter 12 razli¢nih tock:
5 tock lezi na premici p, 4 tocke na premici ¢, 3 tocke pa na premici r.
Koliko trikotnikov z oglis¢i v teh toCkah lahko nariSemo, ¢e naj ena stranica trikotnika lezi na
premici p ?
Koliko trapezov z oglis¢i v teh tockah lahko nariSemo, ¢e naj ena osnovnica trapeza lezi na
premici p ?
(4 tocke)
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